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Votre environnement connecté et sécurisé

NOTICE D'INSTALLATION

Prise extérieure Wi-Fi
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Veuillez lire et conserver ce mode d'emploi durant toute
la durée de vie de |'appareil afin de pouvoir vous y référer
3 tout moment.

Recyclage

Déchets d'équipements électriques et E
électroniques —
Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa
documentation indique que ce dernier est conforme 3 la
Directive européenne 2012/19/UE. Cela signifie que ni le
produit, ni ses accessoires électroniques usagés ne
peuvent étre jetés avec les autres déchets ménagers.
Veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des
autres déchets. La mise au rebut citoyenne de votre
ancien produit permet de protéger l'environnement et la
santé, vous favoriserez ainsi le recyclage de la matiére qui
les compose dans le cadre d'un développement durable.
Les particuliers sont invités a contacter les autorités
locales pour connaitre les procédures et les points de
collectes de ces produits en vue de leur recyclage.

Garantie

La garantie de votre appareil et ses accessoires se
conforme aux dispositions légales a la date de 'achat.
Les piéces détachées pour cet appareil sont au moins
disponibles pendant toute la durée de la garantie.
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Cet appareil
se recycle &

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil



Déclaration de conformité

Le soussigné, SEDEA, déclare que l'équipement c €
radioélectrique du type Prise extérieure Wi-Fi est
conforme a la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité

peut étre consulté sur notre site internet en saisissant

la référence du produit dans la barre de recherche de
notre support technique :
https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Adresse

Importé par SEDEA

Parc d'activités du mélantois

rue des saules CS80458 !‘:gg!:mﬁ
59814 LESQUIN cedex B 032095991

1) Téléchargement de l'application SEDEA Home
Téléchargez 'application SEDEA Home disponible sur

Google Play et sur 'App store :

SEDEA HOME

Attention, lors du lancement de celle-ci, il peut vous étre
demandé d'autoriser l'installation a partir de sources
inconnues, si tel est le cas, veuillez configurer votre
téléphone en conséquence.



Si vous n'avez pas accés au
Playstore, nous vous invitons a
scanner le QR Code ci-contre
afin de pouvoir télécharger le
fichier d'installation de
l'application sur votre
téléphone Android.

2) Création compte SEDEA Home

3) Connecter l'a

Créer un nouveau compte
/

Pour créer votre compte SEDEA Home,
vous avez |a possibilité d'utiliser votre
adresse mail ou votre numéro de
mobile. Pour vérifier votre adresse mail
ou votre numéro de téléphone, un code
VOous sera envoyé et vous devrez créer
un mot de passe pour finaliser la
création de votre compte.

areil a votre réseau Wi-Fi

1. Ouvrir l'application puis cliquer sur le
+ situé en haut a droite de l'écran.

il est ensuite conseillé de suivre (assistant
d'installation affiché sur votre smartphone.



2. Sélectionnez l'appareil (prise ePE282) dans la liste
proposée.
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3. Brancher l'appareil sur une prise électrique (le voyant
s'allume en rouge).

4. Appuyer sur le bouton power de la prise pendant 5
secondes : le voyant (vert) clignote rapidement.

5. Suivez ensuite les indications affichées sur 'écran de votre
smartphone, étape aprées étape. Un écran de connexion
s'affiche ensuite indiquant 'état d’avancement :
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Scanner
les
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Une fois connecté, valider l'ajout de l'appareil. La prise
extérieure Wi-Fi peut maintenant étre pilotée depuis votre
smartphone.

4) Comment réinitialiser la prise ?

4.1. Méthode 1 : Réinitialiser l'appareil depuis le compte

SEDEA Home

- Ouvrir l'application SEDEA Home puis cliquez sur l'appareil
concerné (prise extérieure)

- Une fois sur 'écran de 'appareil, cliquez sur le symbole
«crayon» situé en haut a droite de ['écran du smartphone
pour accéder aux parametres

- Au bas de la page, cliquez sur «Enlevez 'appareil» puis
suivez les instructions permettant de supprimer ['appareil
ainsi que ses données



4.2. Méthode 2 : Réinitialiser 'appareil avec le bouton
ON/OFF de la prise

Pour réiniatiliser la prise électrique connectée (réglages
d'usine) :

3. Débrancher l'appareil pendant 10 secondes puis la
rebrancher le sur une prise de courant.

b. Appuyer pendant 5 secondes sur le bouton power situé sur
la prise.

c. La LED sur la prise clignote pour confirmer la réinitialisation
(Uappareil est également supprimé de votre compte SEDEA
Home)

Résolution de problémes
La prise n'apparait pas sur l'interface de l'appli, ou l'appareil
ne s'allume/s'éteint pas :

« Vérifier 'état lumineux de la prise :

LED rouge : connexion Wi-Fi perdue/absente.
« S'assurer que la connexion Wi-Fi / Internet est
fonctionnelle et que le réseau est & portée de la prise.
« S'assurer que le Wi-Fi soit sur une bande 2,4GHz (I'appareil
ne fonctionne pas en 5GHz).
« Lors de la configuration, votre smartphone doit étre sur le
méme réseau Wi-Fi que la prise.
« La prise ne peut étre ajoutée qu'a un seul compte. Un
méme compte SEDEA peut étre utilisé par tous les membres
d'un méme foyer.



Caractéristiques techniques

- Alimentation électrique : 230V ~ 50Hz

- Puissance maximale : 3680W charge résistive / 16 A

- Consommation en mode arrét/stand-by : 0.25W

- Norme Wi-Fi: 802.11 b/g/n (HT20)

- Bande de fréquence WiFi: 2400 ~ 2483.5 MHz

- Puissance maximale émise : 37.41 mW e.i.r.p

- Indice de protection IP : IP44 - utilisation
intérieure/extérieure en zones 2 & 3

- Température de fonctionnement : 0°C - 40°C
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Construction du commutateur marche/arrét :
Micro-ecart / Micro déconnexion

Ce symbole signifie que cet appareil dispose d'une
protection électrique effectuée par mise a la terre via
une borne dédiée

Ce symbole signifie que la tension est exprimée en
volts alternatifs

Ce symbole signifie que cet appareil peut étre utilisé

_ alintérieur et 4 l'extérieur ,en tenant compte de

l'indice IP maximum de celui-ci (IP44)

Signifie que l'appareil est protégé contre les corps
solides supérieurs a 1 millimétre et contre les
projections d'eau venant de toutes directions



Recommandations de sécurité

Avertissement : Attention, risque
de choc électrique, ne tentez pas
d'ouvrir I'appareil ou de le réparer
vous méme.

- Aucune piece de cet appareil ne peut étre réparée ou
remplacée par l'utilisateur. Confiez les réparations et
'entretien exclusivement a un personnel qualifié.

- Avant de brancher votre prise extérieure connectée,
assurez-vous que la tension électrique de votre domicile
corresponde & celle indiquée sur la plaque signalétique de
'appareil.

- Branchez la prise extérieure connectée sur une prise
secteur facilement accessible, équipée d'une broche de mise
3 la terre fonctionnelle.

- Pour éviter tout choc électrique, n'immergez pas votre
prise extérieure connectée dans 'eau ou tout autre liquide.
Ne placez pas la prise a proximité d’eau ou d’une source
d’humidité ou d’'objets remplis d’eau, telle qu'une baignoire,
un lavabo, un évier de cuisine, une piscine.

- Lorsque qu'aucun appareil n'est branché 3 la prise,
remettez le capuchon de protection en place.

- Ne placez pas 'appareil 8 proximité d'une source de
chaleur ou d'un radiateur ou dans tout autre endroit ot la
température serait élevée.

- N'utilisez jamais d’'objets pointus pour accéder a l'intérieur
de la prise.

- Ne heurtez pas la prise ou ne l'exposez pas a des chocs
violents.

- Tenez la prise hors de portée des enfants.



- Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des
personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si
elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne
responsable de leur sécurité, d’'une surveillance ou
d'instructions préalables concernant ['utilisation de
l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

- Débranchez cet appareil pendant les orages ou au cours
des longues périodes de non-utilisation afin d'éviter de
'endommager.

- Sila prise extérieure connectée fonctionne de maniere
inhabituelle, et particulierement si elle émet des sons ou des
odeurs qui vous paraissent anormaux, débranchez-la
immédiatement et faites la examiner par un réparateur
qualifié.

ON/OFF
POWER
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Your connected and secure environment

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Outdoor Wi-Fi socket
n0-531282-2209




Please read and keep these instructions for the life of the
device so that you can refer to them at any time.

Recycling

Waste electrical and electronic equipment ﬁ
This symbol on the product, its accessories or
documentation indicates that the product —
complies with the EU Directive 2012/19/EU. This

means that neither the product nor its used electronic
accessories may be disposed of with other household
waste. Please separate your used products and
accessories from other waste. Disposing of your old
product in a responsible manner will help protect the
environment and your health, and you will be promoting
the recycling of the material from which it is made as part
of a sustainable development.

Individuals are invited to contact their local authorities to
find out about the procedures and collection points for
recycling these products.

Guarantee

The warranty for your appliance and its accessories
complies with the legal provisions at the time of
purchase. Spare parts for this appliance are available at
least for the duration of the guarantee.



Declaration of conformity

The undersigned, SEDEA, hereby declares that the
radio equipment of the type Wi-Fi Outdoor Socket is in
conformity with Directive 2014/53/EU. The full text of
the EU Declaration of Conformity can be found on our
website by entering the product reference in the
search bar of our technical support :
https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Address
Imported by SEDEA
Parc d'activités du mélantois

rue des saules CS80458
ki @ rorune
AA

1) Download the SEDEA Home application
Download the SEDEA Home application available on

Google Play and on the App store :

SEDEA HOME

Please note that when you launch it, you may be asked
to allow installation from unknown sources, if this is the
case, please configure your phone accordingly.



If you do not have access to
the Playstore, we invite you to
scan the QR Code opposite in
order to download the
installation file of the
application on your Android
phone.

2) Create a SEDEA Home account

Create a new account )

To create your SEDEA Home account,
you can use your email address or your
mobile number. To verify your email
address or phone number, a code will
m be sent to you and you will have to
create a password to finalize the
. creation of your account.

3) Connect the device to your Wi-Fi network

1. Open the application and click on the
2 o+ + at the top right of the screen.

You are then advised to follow the installation
wizard displayed on your smartphone.




2. Select the device (ePE282 socket) from the list.
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3. Connect the appliance to an electrical outlet (the indicator
light lights up red).

4. Press the power button on the socket for 5 seconds : the
light (green) flashes rapidly.

5. Then follow the instructions on your smartphone screen,
step by step. A login screen will then be displayed showing
the progress:

o—©

Scanner
les
appareils.

Once connected, validate the addition of the device. The
Wi-Fi outdoor socket can now be controlled from your
smartphone.

4) How do | reset the plug ?

4.1. Method 1 : Reset the device from the SEDEA Home

account

- Open the SEDEA Home application and click on the
relevant device (outdoor socket)

- Once on the device screen, click on the "pencil" symbol at
the top right of the smartphone screen to access the
settings

- At the bottom of the page, click on "Remove Device" and
follow the instructions to remove the device and its data



4.2. Method 2 : Reset the device with the ON/OFF button
of the socket

To re-use the connected electrical outlet (factory settings) :
a. Unplug the unit for 10 seconds and then plug it back into a
power outlet.

b. Press the power button on the socket for 5 seconds.

c. The LED on the socket flashes to confirm the reset (the
device is also deleted from your SEDEA Home account)

Problem solving
The socket does not appear on the app interface, or the
device/lighting does not turn on/off :

« Check the light status of the socket :

Red LED: Wi-Fi connection lost/absent.
« Make sure that the Wi-Fi / Internet connection is
functional and that the network is within range of the socket.
« Ensure that the Wi-Fi is on a 2.4GHz band (the device does
not operate on 5GHz).
« When setting up, your smartphone must be on the same
Wi-Fi network as the socket.
« The outlet can only be added to one account. The same
SEDEA account can be used by all members of the same
household.



Technical specifications

- Power supply : 230V ~ 50Hz

- Maximum power : 3680W resistive load / 16 A

- Power consumption in off/standby mode : 0.25W
- Wi-Fi standard : 802.11 b/g/n (HT20)

- WiFi frequency band : 2400 ~ 2483.5 MHz

- Maximum emitted power : 37.41 mW e.i.r.p

- 1P rating : IP44 - indoor/outdoor use in zones 2 & 3
- Operating temperature : 0°C - 40°C

1P44

On/Off switch construction :
Micro switch / Micro disconnect

This symbol means that this appliance has electrical
protection by earthing via a dedicated terminal

This symbol means that the voltage is expressed in
alternating volts

This symbol means that this device can be used
indoors and outdoors, taking into account its
maximum IP rating (IP44)

Means that the appliance is protected against solid
objects larger than 1 millimetre and against water
spray from all directions



- This appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or persons lacking experience or knowledge,
unless they have received prior supervision or instruction
concerning use of the appliance from a person responsible
for their safety. Children should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.

- Unplug this apparatus during lightning storms or when
unused for long periods of time to prevent damage to the
apparatus.

- If the connected outdoor socket outlet operates in an
unusual manner, particularly if it emits sounds or smells that
you suspect are abnormal, unplug it immediately and have it
examined by a qualified repairer.

ON/OFF @
POWER S




Safety recommendations

Warning : Caution, risk of electric
shock, do not attempt to open the
unit or repair it yourself.

- No part of this appliance may be repaired or replaced by
the user. Repairs and maintenance should only be carried
out by qualified personnel.

- Before plugging in your connected outdoor socket, make
sure that the electrical voltage of your home corresponds to
that indicated on the rating plate of the device.

- Connect the connected outdoor plug to an easily
accessible mains socket outlet with a functioning earth pin.
- To avoid electric shock, do not immerse your connected
outdoor plug in water or any other liquid. Do not place the
plug near water or moisture sources or objects filled with
water, such as a bathtub, washbowl, kitchen sink, or
swimming pool.

- When no appliance is connected to the socket, replace the
protective cap.

- Do not place the appliance near a heat source or radiator
orin any other place where the temperature is high.

- Never use sharp objects to access the inside of the socket.
- Do not bump the plug or expose it to strong shocks.

- Keep the plug out of the reach of children.



